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Paște pe „Drumul Mekongului”: Circuit în Asia de Sud-Est  
 

PAȘTE ÎN CHINA TIBETANĂ – LAOS – 

VIETNAM – CAMBODGIA 
 

Chengdu – Shangri-La – Guiping – Valea Lancan – Lacul Napa – Dukezong – Defileul 

Tigrului – Lijiang – Jade Dragon Snow Mountain: Glacier Park – Valea Lunii Albastre 

– Satul Yuhu – Satul Baisha – Shaxi – Dali – Lacul Erhai – Kunming – Luang Prabang 

– Cascadele Kuang Si – Vientiane – Siem Reap – Ho Chi Minh – Cai Be – Delta 

Mekongului – Can Tho – Piața Plutitoare Cai Rang – Doha 

 
Porniți într-o călătorie fascinantă de-a lungul Fluviului Mekong, un circuit complex prin China Tibetană, 

Laos, Vietnam și Cambodgia, unde tradițiile ancestrale, peisajele sacre și cultura budistă se contopesc într-o 

experiență unică. De la templele tibetane ascunse printre munții Yunnanului până la orașele coloniale ale 

Laosului, de la misterele sitului Angkor Wat până la viața vibrantă din Delta Mekongului, acest itinerariu 

dezvăluie esența unei Asii autentice și profund spirituale. Sărbătoriți Paștele în Luang Prabang, în cadrul 

unui ritual vechi de secole, participați la Festivalul Apei în Vientiane și descoperiți frumusețea lentă a satelor 

tradiționale din Vietnam. O călătorie memorabilă, perfectă pentru cei care caută o vacanță culturală în Asia, 

bogată în natură, spiritualitate și emoție. 
 

Perioada:  01.04 – 20.04.2026   
 
Ziua 1 / 01.04.2026:  București – Doha 

Întâlnire cu conducătorul de grup la aeroportul Henri Coandă, la ora 15:00 (în fața ghişeului de îmbarcare al 

companiei Qatar Airways). Plecare spre Doha cu compania Qatar Airways, zbor QR 222 (17:10 / 21:45). 

Ziua 2 / 02.04.2026:  Doha – Chengdu 

Din Doha vom pleca cu zborul QR 860 (02:20 / 14:55) spre Chengdu, capitala provinciei Sichuan din sud-

vestul Chinei, oraşul hibiscusului, floarea simbol a oraşului și patria simpaticilor urși panda. Vorbind însă 

despre simboluri, oraşul a devenit la rândul său un simbol al dezvoltării economice din sud-vestul Chinei. 

După sosire, transfer pentru cină la un restaurant local şi cazare la Hotel Chengdu Jin Niu Even 5* (sau 

similar 5*).  

Ziua 3 / 03.04.2026:  Chengdu – Shangri-La 

Mic dejun. Dimineaţa vom vizita Centrul de Cercetări şi Reproducere a Urşilor Panda gigant, locul în  

care specia aflată în pericol de dispariţie a fost salvată, o uimitoare oază de linişte, un sanctuar în care 

naturaliştii au recreat cât mai fidel posibil condiţiile naturale în care trăiau „ursuleţii”. Ziua va continua cu 

turul orașului Chengdu, prilej cu care vom vizita Parcul Colibei Poetului Du Fu, (712 - 770 e.n.), unul dintre 

cei mai importanți poeți chinezi din timpul dinastiei Tang. Va urma o plimbare prin pitorescul cartier vechi, 

vom admira Mănăstirea Wenshu Yuan, care adăpostește cel mai bine păstrat templu buddhist din regiune, 

unde se află o impresionantă colecție de picturi și caligrafii, sutre străvechi și un număr impresionant de 

statui ale lui Buddha. Dejun în timpul vizitelor. Transfer la aeroport pentru plecarea cu compania China 
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Eastern Airlines, zbor MU 5780 (20:30 / 22:05), spre Shangri-La, denumire care exprimă paradisul pe 

pământ, o țară a fericirii eterne, a purității absolute, izolată de restul lumii. Situată la o altitudine de 3459 m, 

cunoscută până în anul 2001 drept Zhongdian, Shangri-la şi-a primit numele de la tărâmul de legendă 

imaginat în nuvela „Orizontul pierdut” scrisă în anul 1933 de către  James Hilton. Parte a provinciei Yunnan, 

centrul politic al Regiunii Autonome Diqing, locuită în mare majoritate de către tibetani, Shangri-la ne va 

oferi o experienţă, chiar dacă nu identică, totuşi foarte apropiată de cea din Tibet. Transfer pentru cină și 

cazare la Hotel Ibis Styles 4* (sau similar 4*). 

Ziua 4 / 04.04.2026:  Shangri-La – Guiping 

Mic dejun. În această zi vom vizita Ansamblul Mănăstirii Songzanlin, supranumit Micul Palat Potala, 

datorită marii asemănări cu cel din Lhasa. Întemeiat de către al cincilea Dalai Lama în anul 1679, 

aşezământul aparţine sectei tibetane Gelug şi găzduieşte peste 700 de călugări şi de lama, fiind considerat cel 

mai mare din Yunnan. Dejun pe parcusul vizitelor. Ne vom deplasa apoi spre Guiping admirând Munții 

Baima, un ansamblu montan care se ridică abrupt între cursul superior al fluviului Yangtze (aici numit Jinsha 

Jiang) și cursul superior al Mekongului (Lancang Jiang). Altitudinile maxime depășesc 5.400 m, cu relief 

alpino-glaciar, abrupt, cu creste lungi și văi adânc tăiate. Zona este inclusă în Rezervația Naturală 

Națională Baima, parte a sitului UNESCO „Three Parallel Rivers”, recunoscut internațional pentru 

densitatea excepțională de specii și endemisme. Sosire în Guiping pentru cină și cazare în zona Templul 

Feilai din Guiping la Hotel Scenic Paradise 4* (sau similar 4*).  

Ziua 5 / 05.04.2026:  Guiping – Valea Lancan – Lacul Napa – Dukezong – Shangri-La  

Mic dejun. Dimineața vom admira răsăritul soarelui peste Meili Snow Mountain, un tărâm sacru pentru 

tibetani. Vârful cel mai înalt al acestui lanț montan este Kawagebo care se înalță până la 6.740 m și nu este 

permis alpinismul pe el (este unul dintre puținele vârfuri foarte înalte ale lumii pe care nu s-a făcut 

ascensiune din considerente religioase și de protecție). Relieful este spectaculos: pereți verticali, ghețari 

suspendați, văi extrem de înguste. Meili este situat în punctul unde pătrund masele de aer musonice sudice 

care se izbesc de bariera Hengduan astfel că rezultă nori stabili, variație luminoasă rapidă și vizibilitate 

spectaculoasă dar capricioasă (celebrul fenomen turistic „golden sunrise” asupra Kawagebo). Ne vom 

îndrepta apoi spre Valea râului Lancan, sectorul chinez al fluviului Mekong în porțiunea sa montană din 

provinciile Qinghai, Tibet și Yunnan. În China numele oficial al râului este „Lancang”, numele „Mekong” 

fiind rezervat sectoarelor din Laos în aval. Valea este una dintre cele trei văi paralele celebre din lanțul 

Hengduan (împreună cu Jinsha / Yangtze superior și Nu / Salween), un fenomen geografic unic: trei fluvii 

mari, foarte apropiate în linie dreaptă, curgând în direcții similare, despărțite doar de ziduri montane abrupte. 

În Yunnan, Valea Lancang este extrem de adâncă, cu diferențe de nivel de 3.000 – 4.000 m între talveg și 

creste. Climatul are caracter musonic pronunțat; efectul de umbră orografică produce secetă relativă pe 

anumite sectoare estice, în timp ce versanții vestici pot fi foarte ploioși vara. Această alternanță creează un 

mozaic ecologic fin, cu succesiuni de la păduri subtropicale semiuscate pe versantul inferior până la păduri 

de conifere și pajiști alpine pe culmi. Valea Lancang este un coridor istoric de migrație și de schimb între 

Tibet și Asia de Sud-Est: comunități tibetane, Naxi, Lisu, Yi și alte grupuri trăiesc de secole într-o topografie 

izolată, legată deopotrivă de traseele caravanelor de ceai și cai, și de agriculturile terasate locale. Din 

perspectivă științifică, valea este un laborator natural al speciației și dispersiei plantelor montane din Asia, și 

un element central în situl UNESCO „Three Parallel Rivers”. Vom face o oprire la Lacul Napa situat la 

3.260 m, care morfologic, nu este un lac permanent în sens clasic, ci o câmpie inundabilă închisă montan, cu 

regim lacustru sezonier: în sezonul ploios are suprafață de lac propriu-zis, iar toamna târziu, iarna și 

primăvara se comportă ca o stepă mlăștinoasă, cu pajiști umede extinse. Dejun în timpul vizitelor. În finalul 

zilei vom vizita zona istorică a localităţii Dukezong, cu o vechime de peste 1300 ani, ce reprezintă centrul 

uneia dintre cele mai bine păstrate comunităţi tibetane din China. Întoarcere în Shangri-La pentru cină și 
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cazare la Hotel Ibis Styles 4* (sau similar 4*). 

Ziua 6 / 06.04.2026:  Shangri-La – Defileul Tigrului – Lijiang   

Mic dejun. Ne vom îndrepta în această zi spre o altă minune naturală, numită Defileul Tigrului. Mărginit la 

est de către Muntele Dragonului de Zăpadă şi la vest de către Muntele de Zăpadă Haba, întinzându-se pe 

o lungime de 18 km şi având o adâncime maximă de 3790 m, acesta este unul dintre cele mai spectaculoase 

defilee din lume. Vom explora prima porţiune, cea mai accesibilă, şi ne vom bucura de peisajul încântător. 

Ne vom deplasa apoi spre vechiul oraş Lijiang, aflat într-o zonă locuită preponderent de către etnia Naxi, 

inedită datorită organizării sociale de tip matriarhal, în care femeile sunt stâlpii familiei, în timp ce bărbaţii 

se ocupă de creşterea copiilor. Lijiang împreună cu Baisha şi Shue, localităţi aflate în imediata apropiere, au 

fost incluse în Patrimoniul Mondial UNESCO începând cu anul 1997. După dejun vom vizita una dintre 

cele mai importante reşedinţe, Proprietatea Familiei Mu, locul de unde aceştia au condus întreaga regiune 

timp de aproape o jumătate de mileniu. Deşi multe dintre decoraţiile şi obiectele de valoare au fost distruse 

în timpul Revoluţiei Culturale, încă se mai poate admira bogăţia şi somptuozitatea reşedinţei, motiv pentru 

care adesea, aceasta a fost comparată cu Palatul Imperial din Beijing. Vom continua cu explorarea oraşului, 

străbătând aleile sale înguste, mărginite de magazine tradiţionale, traversând podurile pentru care este 

renumit şi poposind în Piaţa Sifang, inima activităţii comerciale. Opţional, veți putea urca pe Colina Leului 

şi din Turnul Wanggu, înalt de 33 m, veți putea admira o frumoasă privelişte asupra oraşului şi a Munţilor 

Dragonului de Jad, aflaţi în imediata apropiere. Cină şi cazare în Lijiang la Hotel Huama Junting 4* (sau 

similar 4*).  

Ziua 7 / 07.04.2026:  Lijiang – Jade Dragon Snow Mountain: Glacier Park – Valea Lunii Albastre – 

Satul Yuhu – Satul Baisha – Lijiang  

Mic dejun. Dimineața va debuta cu deplasarea spre Jade Dragon Snow Mountain. Vom urca din Glacier 

Park cu telecabină până la aprox. 4.500 m. Platformele panoramice ajung la peste 4.600 m, cel mai înalt 

punct accesibil ușor pentru public în masiv, oferind privirii peisajele spectaculoase create de sistemul glaciar 

montan. Vom face o oprire la Valea Lunii Albastre, zona de lacuri terasate turcoaz de la baza masivului 

Muntele de Jad. Apa provine din topirea zăpezilor și ghețarilor, iar sedimentele calcaroase în suspensie îi dau 

culoarea intensă, aproape „lapte-turcoaz”. Vizitarea se va face pe pasarele amenajate, iar traseul este ușor, 

potrivit pentru toți turiștii. Ne vom deplasa apoi către Satul Yuhu, o aşezare tipică Naxi, situată în zona de 

nord, la poalele Munţilor Dragonului de Jad. Construite dintr-o piatră tipică, prezentă doar aici, casele din 

Yuhu se integrează perfect în peisajul înconjurător, armonizându-se cu acesta, în consonanţă cu credinţele 

animiste ale localnicilor. Nu este de mirare că aici a hotărât să se stabilieasca Joseph Rock, un botanist 

renumit de origine austriacă, care sosit să studieze flora locală, a ramas în Yuhu vreme de 27 de ani, studiile 

sale făcute pentru societatea National Geographic, fiind de notorietate mondială. De aici ne vom îndrepta 

spre Satul Baisha, centrul religios al provinciei, vestit pentru picturile murale care reprezintă scene 

religioase specifice budhismului esoteric şi taoismului, dar şi aspecte laice inspirate din viaţa de zi cu zi a 

localnicilor. Dejun pe parcursul vizitelor. Întoarcere în Lijiang pentru cină și cazare la Hotel Huama Junting 

4* (sau similar 4*). 

Ziua 8 / 08.04.2026:  Lijiang – Shaxi – Dali   

Mic dejun. Plecare spre Shaxi, unul dintre cele mai importante oraşe de pe Drumul Ceaiului. Avându-şi 

originea în perioada în care China era condusă de către dinastiile Tang şi Song, adică în sec. al VI-lea, 

Drumul Ceaiului a unit până în sec. al XX-lea provinciile Yunan şi Sichuan cu Tibetul. Pe această arteră 

comercială comparabilă cu Drumul Mătăsii erau schimbate, pe lângă ceai, cai şi sare, multe alte produse, dar 

mai ales idei, obiceiuri şi credinţe. Deşi în momentul de faţă locul caravanelor a fost luat de către mijloacele 

moderne de transport, iar potecile înguste au fost înlocuite cu autostrăzi de mare viteză, farmecul şi poveştile 

vechilor negustori s-au păstrat aproape intacte. Ne vom plimba în zona centrală a oraşului Shaxi pe strada 
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Sifang, locul unde aveau loc schimburile comerciale. Vom vizita Piaţa Centrală, unde se află scena de pe 

care în trecut se organizau spectacole pentru distrarea negustorilor care poposeau în localitate şi Templul 

Xingjiao care, având o vechime de peste 600 de ani, este unul dintre cele mai reprezentative pentru 

budhismul esoteric azhali. Dejun inclus. În continuarea zilei vom pleca spre Dali pentru cină și cazare la 

Hotel Shuiyun Academy 4* (sau similar 4*). 

Ziua 9 / 09.04.2026:  Dali – Lacul Erhai – Dali  

Mic dejun. Dimineața vom explora Lacul Erhai, situat în zona de nord a oraşului Dali. Supranumit şi Perla 

platoului Yunnan, situat la o altitudine de aprox. 2000 m şi având o suprafaţă de 250 km2, Lacul Ehrai este 

unul dintre cele şapte mari lacuri cu apă dulce din China. Majoritatea locuitorilor din zonă aparţin etniei Bai. 

Vom începe apoi un tur care va include câteva dintre cele mai reprezentative obiective şi anume parcul unde 

se află Cele trei Pagode şi Templul Chongsheng. Construite începând cu sec. al IX-lea, în timpul regatelor 

Nanzhao şi Dali, cele trei pagode formează un triunghi echilibrat perfect, un exemplu unic în arhitectura 

buddhistă chineză. Clădirea principală, Templul Chongsheng, a fost construit în aceeaşi perioadă de către 

arhitecţi aduşi din capitala imperială Xian şi o lungă perioadă de timp a fost folosit exclusiv de către 

dinastiile regale locale. Dejun pe parcursul vizitelor. Vom reveni în Dali pentru a vizita centrul istoric al 

oraşului, în trecut capitala regatelor Nanzhao și Dali, principalele formaţiuni politice care au condus aceste 

teritorii până la venirea mongolilor. Vom admira Poarta Wenxian, una dintre cele patru care străjuiau 

intrarea în oraş, vom urca în Turnul Whuua pentru a înţelege mai bine structura așezării şi ne vom plimba 

pe artera comerciale Remin, faimoasă pentru produsele tipice provinciei Yunnan şi Hugho, cu restaurante, 

cafenele şi magazine tradiţionale, vizita ambelor fiind considerată o adevărată întoarcere în timp. Cină și 

cazare în Dali la Hotel Shuiyun Academy 4* (sau similar 4*).  

Ziua 10 / 10.04.2026:  Dali – Kunming 

Mic dejun. Transfer la gară pentru transferul cu trenul rapid spre Kunming, numit oraşul primăverii eterne 

datorită climatului blând şi al florilor pline de culoare. Capitala provinciei Yunnan, situată în sud-vestul 

Chinei, la graniţa cu Vietnam, Laos şi Myanmar, are o istorie de peste 2.400 de ani, fiind în prezent un 

important centru politic, economic şi cultural. Oraşul are un număr impresionant de muzee, galerii, 

universităţi şi temple, printre care unul din timpul dinastiei Ming. Oraşul fascinează prin alăturarea dintre 

vechi şi nou şi nu rareori vom fi surprinşi de faptul că o casă veche din lemn stă încă în imediata vecinătate a 

unui zgârie-nori. Kunming, fosta poartă a Drumului Mătăsii, are de asemenea o frumoasă şi foarte bogată 

grădină botanică. În această zi vom face o excursie de neuitat, la aprox. 85 km depărtare de Kunming, unde 

mii de stânci înalte străpung pământul pe o suprafaţă de aprox. 400 km2, pentru a forma ceea ce localnicii 

numesc Shilin, adică Pădurea de Piatră, care pe vremea Dinastiei Ming era cunoscută drept „întâia minune 

a lumii”, în prezent declarată Patrimoniu Mondial UNESCO. Geologic, formaţiunile bizare care variază din 

punct de vedere al formei şi al înălţimii, au fost modelate în calcar, de ploaie şi de vânt în urmă cu peste 270 

milioane de ani, drept pentru care există şi un număr însemnat de peşteri pline de stalactite, stalagmite, stâlpi 

şi iazuri cu apă. Printre stâncile cele mai faimoase se numără Silueta Ashimei, personaj de legendă pentru 

populaţia locală, Sani, Cântecul lui Shi Ba Xiang, Vârful Lotusului, Tulpina Cerului, Vârful Spadei, 

Chemarea Depărtării, ale căror poveşti le vom afla de la ghizii locali. Multe legende au izvorât de-a lungul 

timpului din imaginaţia locuitorilor Sani, cea mai frecventă vorbind despre strămoşii acestui neam şi motivul 

pentru care au ales să se retragă în acest mediu aparent ostil. Dejun pe parcursul vizitelor. Cină și cazare în 

Kunming la Hotel Tianheng 5* (sau similar 5*). 

Ziua 11 / 11.04.2026:  Kunming – Luang Prabang 

Mic dejun. Transfer la aeroport pentru plecarea cu compania China Eastern Airlines, zbor MU 9643 (12:05 / 

12:40), spre Luang Prabang. Inima spirituală a Laosului, fostă capitală regală, Luang Prabang este un loc 

unde trecutul nu doar dăinuie, ci trăiește. Străzi cu parfum colonial, temple strălucind în lumina dimineții, 
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alaiuri tăcute de călugări în robe de șofran, totul respiră liniște, eleganță și sacralitate. Vom simți un oraș 

care nu te copleșește, ci te îmbrățișează. Seara vom face o croazieră la apus de soare când lumina caldă 

îmbracă orașul într-o aură de vis. Cină inclusă pe vas. Cazare în Luang la Hotel Le Bel Air Resort 4* (sau 

similar 4*). 

Ziua 12 / 12.04.2026:  Luang Prabang – Cascadele Kuang Si – Luang Prabang 

Paște Fericit! În zori, orașul se trezește în tăcere și lumină. Dis-de-dimineață vom participa la un moment 

unic: ritualul dăruirii ofrandelor, Ceremonia Tak Bat (Almsgiving), când zeci de călugări în robe de 

șofran străbat străzile, primiți cu respect de localnici care le oferă orez, fructe și rugăciuni. Este o tradiție 

zilnică și un moment spiritual unic, o tradiție veche, păstrată cu sfințenie doar aici, în inima Laosului. Vom 

reveni la hotel pentru mic dejun, după care ne vom îndrepta spre Wat Xieng Thong, cel mai frumos și mai 

faimos templu din Luang Prabang, capodoperă a arhitecturii lao, cu mozaicuri aurii, clădiri secundare și sala 

funerară regală, celebru pentru mozaicul „Copacul Vieții”, o explozie de culori și spiritualitate. Vom vedea 

apoi Wat Sene un templu activ, primul templu construit din cărămidă și tencuială, foarte viu colorat, unde 

vom putea surprinde viața călugărilor tineri și atmosfera de zi cu zi. Dejun la un restaurant local. După-

amiază, natura „va prelua cuvântul”, căci ne vom îndrepta spre Cascadele Kuang Si, unde apele limpezi cad 

în trepte peste formațiuni de calcar, formând bazine cristaline, perfecte pentru a ne răcori. O scurtă plimbare 

ne va duce până la baza acesteia, unde vom avea timp pentru înot sau pur și simplu pentru a ne destinde pe 

marginea apei. Între momentele de relaxare în apă, vom putea explora pădurea luxuriantă care înconjoară 

cascada sau vizita centrul de conservare a urșilor, un refugiu pentru exemplare salvate din captivitate. 

Întoarcere în Luang Prabang pentru cazare la Hotel Le Bel Air Resort 4* (sau similar 4*).  

Ziua 13 / 13.04.2026:  Luang Prabang – Vientiane 

Mic dejun. Dimineața vom păși în trecut prin vizitarea Palatului Regal, în prezent transformat în Muzeul 

Național, ce adăpostește relicve, artefacte și povești din istoria regală a țării, ce păstrează și statuia sacră 

Phra Bang, cea care a dat numele orașului. În continuarea zilei vom explora cele mai frumoase temple ale 

orașului. Vom admira Wat Mai, situat lângă Muzeul Național, fost templu regal și sediul Patriarhului 

Suprem al budismului lao, unde s-a păstrat pentru mult timp statuia sacră Phra Bang înainte de a fi mutată la 

Palatul Regal. Acesta impresionează prin acoperișul cu cinci niveluri suprapuse, cu un stil foarte elegant, 

tipic pentru templele regale lao, cu o fațada decorată cu panouri aurite în relief, ce spun povești din Jataka 

(legendele vieților lui Buddha). Vom continua cu Wat Visoun, cel mai vechi templu listat de Patrimoniul 

Mondial UNESCO și cu Wat Aham, mai mic, dar cu picturi murale frumoase și o atmosferă liniștită. Vom 

fi apoi transferați la gară pentru a ne deplasa cu trenul de viteză spre Vientiane, capitala liniștită și 

fermecătoare a Laosului, unde templele antice se împletesc cu influențe franceze și asiatice, iar malurile 

fluviului Mekong invită la plimbări relaxante. Dejun la pachet. După sosire, transfer pentru cazare la Hotel 

Lao Plaza 4* (sau similar 4*).  

Ziua 14 / 14.04.2026:  Vientiane 

Mic dejun. Această zi va fi una specială, deoarece în fiecare primăvară, Laos sărbătorește Anul Nou prin 

stropiri cu apă, parade colorate și ritualuri de purificare, transformând orașul într-un spectacol plin de 

energie, bucurie și tradiție. Festivalul Pi Mai Lao adesea supranumit „Festivalul Apei” marchează Anul 

Nou în Laos care este sărbătorit în perioada 14 - 16 aprilie. Originea este spirituală: oamenii stropeau statuile 

lui Buddha și mâinile celor în vârstă pentru a aduce noroc și purificare. În prezent, străzile orașului se 

transformă într-un dans al zâmbetelor și al stropilor jucăuși, unde fiecare picătură poartă cu ea dorințe de 

reînnoire și noroc. Printre temple împodobite cu flori, clopote care răsună blând și parfum de iasomie, veți 

simți cum vechile tradiții se împletesc cu exuberanța modernă. Aici, apa nu este doar joc, ci un simbol al 

purificării sufletului și al unui nou început, o combinație de carnaval, luptă cu apă și festival de stradă. 

Pregătiți-vă să vă răcoriți, să zâmbiți și să simțiți pulsul autentic al Laosului, într-o experiență de neuitat! 
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Vom vizita Wat Ong Teu Mahawihan (Templul Marelui Buddha), construit inițial în sec. al XVI-lea de 

către regele Setthathirat, același rege care a ridicat și celebrul Pha That Luang. Asemenea Marii Stupe, 

templul a fost distrus în timpul invaziei siameze din anul 1828 și reconstruit în sec. al XIX-lea. Vom vizita în 

continuarea zilei Wat Sisaket, cel mai vechi templu din oraș, cu peste 8000 de statui ale lui Buddha, fiecare 

cu tăcerea proprie și Wat Ho Phra Keo, cândva casa faimoasei statui a lui Buddha de Smarald, un loc 

încărcat de mister și istorie. Vom ajunge apoi la Wat Si Muang, unul dintre cele mai venerate lăcașuri de 

cult din capitală, un exemplu fascinant de sincretism între credințele animiste străvechi și budismul 

Theravada. Dejun pe parcursul vizitelor. În cadrul turului vom mai vedea Patuxay, Arcul de Triumf laotian, 

ridicat în memoria celor căzuți în războaiele trecute, o priveliște monumentală și o lecție de istorie vie și 

That Luang, stupa aurie ce strălucește sub soarele Laosului, considerată cel mai sacru monument din țară, 

simbol al unității și credinței. După-amiază vom merge spre periferia orașului pentru a vizita Buddha Park, 

un parc aproape ireal, unde aproximativ 200 de sculpturi budiste și hinduse răspândite într-o poiană de pe 

malul râului Mekong, în apropiere de Podul Prieteniei, se adună ca într-un vis mitologic. Aici, zeii privesc 

spre fluviu, iar vizitatorii, ca noi, devin pelerini ai artei sacre. Un apus spectaculos peste Fluviul Mekong va 

încheia perfect această zi. Cazare la Hotel Lao Plaza 4* (sau similar 4*). 

Ziua 15 / 15.04.2026:  Vientiane – Siem Reap 

Mic dejun. Transfer la aeroport pentru plecarea cu compania Thai Airways, zbor TG 571 (13:30 / 14:50) 

spre Bangkok, de unde vom pleca cu zborul TG 7064 (17:25 / 18:45) spre Siem Reap leagănul civilizaţiei 

khmere, oraş arheologic celebru, inclus între minunile lumii, care pe o suprafaţă de 600 km2 adăposteşte 

peste 100 de monumente şi peste o duzină de ansambluri de temple care datează din cea mai înfloritoare 

perioadă a imperiului khmer, ce aparţine perioadei cuprinse între secolele IX-XIII. Transfer pentru cină și 

cazare la Hotel Sarai Resort & Spa 4* (sau similar 4*). 

Ziua 16 / 16.04.2026:  Siem Reap (Angkor)   

Mic dejun. În această zi ne vom îndrepta alături de ghidul local cu tuk tuk-urile spre Templul Angkor 

Thom, vizită care va începe la Poarta de Sud cu Templul Bayon din sec. al XII-lea, Palatul Regal, Phime-

Nakas, Terasa Elefanţilor şi Terasa Regelui Lepros. Vom vedea apoi jungla acaparând zidurile celebrului 

Templu Ta Phrom, lăsat în mod intenţionat invadat de junglă pentru a demonstra că şi natura poate distruge 

ceea ce a construit omul. Imaginile oferite de acest templu sunt pline de exotism şi dramatism în acelaşi 

timp, fapt pentru care a fost ales ca loc pentru diverse filmări, un bun exemplu fiind „Lara Croft” cu 

Angelina Jolie. Vom vizita în continuarea zilei renumitul Templu Banteay Srei închinat zeului hindus 

Shiva, zeul distrugerii. Acest templu eclipsează toate celelalte temple din zonă prin construcţia sa în gresie 

roz, templul fiind sculptat cu o delicateţe răpitoare în urmă cu mai bine de un mileniu. Numele templului se 

traduce prin „Citadela Femeilor”, pentru că se presupune că mâinile bărbaţilor nu ar fi putut produce o 

lucrare de o asemenea fineţe. Dejun inclus în timpul vizitelor. După-amiază vom vizita Templul Angkor 

Wat, care este considerat ca fiind una dintre cele mai remarcabile realizări arhitectonice, ridicat la mijlocul 

sec. al XII-lea, dedicat lui Vishnu, divinitate cu numeroase reprezentări în basoreliefuri. Pentru a ne lua 

rămas bun de la aceste locuri magnifice, vom merge la un restaurant local pentru cină cu muzică, dansuri 

folclorice khmere şi celebrele dansatoare Apsara. Cazare în Siem Reap la Hotel Sarai Resort & Spa 4* 

(sau similar 4*). 

Ziua 17 / 17.04.2026:  Siem Reap (Angkor) – Ho Chi Minh    

Mic dejun. Transfer la aeroport pentru plecarea cu compania Air Cambodia, zbor K6 808 (11:30 / 12:55) 

spre Ho Chi Minh, fost Saigon, cel mai mare oraş vietnamez, cu o vechime de 300 de ani, centru cultural, 

educaţional, comercial şi turistic, cunoscut cândva ca „Perla Orientului Îndepărtat”, aflat la confluenţa dintre 

Occident şi Orient. Vom face un tur panoramic al capitalei economice a Vietnamului, în timpul căruia vom 

vom vizita Muzeul Războiului care găzduiește expoziția referitoare la Războiul dintre Vietnamul de Nord și 
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cel de Sud și din Războiul Indochinei, purtat cu colonialiștii francezi și Palatul Reunificării (exterior şi 

interior), un simbol al vechiului Guvern al Saigonului dinainte de anul 1975 care aminteşte de trista istorie a 

Războiului Ideologic Vietnamez. Vom admira apoi Pagoda Vinh Nghiem cu marele său sanctuar, Pagoda 

Thien Hau, o fabrică de lac care a rămas mărturie a tradiţiei vietnameze și vechea clădire a Poştei din 

Saigon. În continuarea zilei vom descoperi vechile cartiere rezidenţiale coloniale unde se află Primăria, 

Opera, Catedrala Notre-Dame (exterior) care datează din sec. al XIX-lea, una dintre cele mai splendide şi 

tipice clădiri de inspiraţie arhitecturală franceză. Cină la un restaurant local și cazare la Hotel Central Palace 

4* (sau similar 4*). 

Ziua 18 / 18.04.2026:  Ho Chi Minh – Cai Be – Delta Mekongului – Can Tho 

Mic dejun. Dimineața vom pleca spre localitatea Cai Be, situată în inima Deltei Mekongului, unde fluviul se 

împarte într-o vastă rețea de canale formând astfel delta, care pentru vietnamezi reprezintă o importantă 

sursă de hrană. Aici ne vom îmbarca pentru o croazieră pe Mekong până la Vin Long, navigând printre 

barje locale pline cu fructe precum durianul, rambutanul, fructul pasiunii, mango și legume. Ne vom opri 

apoi la atelierele locale unde vom putea învăța cum se fabrică hârtia de orez și bomboanele de cocos. Vom 

continua călătoria cu barca în Delta Mekongului pe canale mai mici, unde vom putea admira case 

tradiționale din lemn și frunze de palmier și vom putea surprinde câteva activități ale fermierilor locali. 

Dejun la un restaurant local. Cazare în Can Tho la Hotel Can Tho Ecolodge 5* (sau similar 4*). 

Ziua 19 / 19.04.2026:  Can Tho – Piața Plutitoare Cai Rang – Ho Chi Minh – Doha 

Mic dejun. Dimineața vom vizita Piața Plutitoare Cai Rang unde, în loc de tarabe obișnuite, vânzătorii 

folosesc bărci mari încărcate cu fructe, legume și alte produse agricole. Fiecare barcă are un stâlp lung de 

bambus pe care vânzătorii agață câte un exemplar din ceea ce vând, ca să se vadă de la distanță: pepeni, 

ananas, papaya, mango, cartofi dulci etc.. Atmosfera este foarte vie: bărci care trec una pe lângă alta, 

motoare, valuri mici, turiști care fac poze, familii care locuiesc pe apă și gătesc chiar pe barcă. Pe lângă bărci 

comerciale mari există și bărcuțe mici, care vând cafea fierbinte vietnameză, supă, tăiței și gustări direct pe 

râu. Piața Cai Rang este atât o atracție turistică, cât și o piață reală, funcțională, pentru comunitățile locale. 

Ea păstrează un mod de viață tradițional pe apă, un ritm al comerțului care stă mărturie a felului în care 

oamenii din Mekong au trăit și au făcut schimburi de zeci și zeci de ani. Dejun la un restaurant local. 

Transfer la aeroportul din Ho Chi Minh pentru plecarea spre Doha cu compania Qatar Airways, zbor QR 

971 (20:00 / 23:35), unde după sosire vom fi transferați pentru cazare la un hotel de 4*.  

Ziua 20 / 20.04.2026:  Doha – București  

Transfer la aeroportul din Doha pentru pentru plecarea spre Bucureşti cu zborul QR 221 (09:20 / 14:15).   

 

TARIF:  5580 EURO / loc în cameră dublă; Supliment single: 770 EURO 
(tarif cu toate taxele incluse, valabil pentru un grup minim de 17 turiști; pt. 14-16 turiști, tariful se va majora cu 180 euro/pers.) 

 
TARIFUL INCLUDE: 

- transport intercontinental cu avionul pe rutele: București – Doha – Chengdu și Ho Chi Minh – Doha – București cu compania 

Qatar Airways 

- transport continental cu avionul pe rutele: Chengdu – Shangri-La și Kunming – Luang Prabang cu compania China Eastern 

Airlines 

- transport continental cu avionul pe ruta: Vientiane – Bangkok – Siem Reap cu compania Thai Airways 

- transport continental cu avionul pe ruta: Siem Reap (Angkor) – Ho Chi Minh cu compania Air Cambodia 

- taxele de aeroport, combustibil, securitate şi serviciu pentru zborurile intercontinentale (pot suferi modificări) 

- bilete de tren pe rutele: Dali – Kunming și Luang Prabang – Vientiane 

- transport intern pe toata durata circuitului cu vehicul dotat cu aer conditionat, adaptat la nr. de turiști  

- 17 nopți de cazare în hoteluri de 5* și 4* 

- mesele menţionate în program: 17 mic dejunuri, 14 dejunuri și 13 cine 
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- transferurile, tururile și excursiile menționate în program 

- taxe de intrare la obiectivele menționate în program 

- vizitarea Centrului de Cercetări şi Reproducere a Urşilor Panda gigant din Chengdu 

- tur panoramic cu ghid local în Chengdu 

- vizitarea localităţii Dukezong, una dintre cele mai bine păstrate comunităţi tibetane din China 

- excursie în Defileul Tigrului 

- vizitarea localităţii Lijiang 

- excursie la Jade Dragon Snow Mountain și urcare cu telecabina din Glacier Park 

- vizită în Shaxi, unul dintre cele mai importante oraşe de pe Drumul Ceaiului 

- tur panoramic cu ghid local în Dali 

- excursie la Shilin, Pădurea de Piatră de lângă Kunming 

- croazieră la apus de soare în Luang Prabang 

- vizite cu ghid local în Luang Prabang 

- excursie din Luang Prabang la Cascadele Kuang Si  

- vizite cu ghid local în Vientiane 

- vizitarea celor mai frumoase temple din Siem Reap (Angkor)    

- tur panoramic cu ghid local în Ho Chi Minh 

- călătorie cu barca în Delta Mekongului 

- vizitarea Pieței Plutitoare Cai Rang 

- ghizi locali 

- conducător român de grup 

- asigurare în caz de insolvabilitate / faliment al agenției de turism 

 

NOTĂ: Taxele de aeroport incluse în tarif sunt cele valabile la data lansării programului. În situația majorării de către compania 

aeriană a acestor taxe până la data emiterii biletelor de avion (biletele se emit cu 7-14 zile înainte de plecare), agenția își rezervă 

dreptul de a modifica tariful excursiei conform cu noile valori ale acestor taxe. 

 

TARIFUL NU INCLUDE: 

- taxe de ieșire de pe aeroporturi, dacă se aplică  

- taxa de viză pentru Cambodgia: 30 usd/pers. care se va plăti la faţa locului 

- taxa de viză pentru Laos: 41 usd/pers. care se va plăti la faţa locului 

- alte servicii suplimentare decât cele menționate, cheltuieli personale, băuturi etc. 

- locuri preferențiale în avion 

- bacșișuri: 80 usd/pers. pentru ghizi și șoferi, mai puțin pt. bagajiști (se vor achita conducătorului de grup la destinație); 

bacșișurile nu se referă și la excursiile opționale 

- excursiile opționale care se pot realiza cu un număr minim de participanți, precizat de partenerii externi, tarifele acestora fiind 

informative; în functie de timpul disponibil, la fața locului, se mai pot organiza și alte excursii opționale propuse de partenerul 

local  

 

IMPORTANT! Recomandăm încheierea unei asigurări storno și medicale de călătorie, care oferă protecție financiară în cazul 

unor evenimente neprevăzute ce pot afecta vacanța. 

Asigurarea storno acoperă riscul anulării călătoriei din motive obiective (ex. îmbolnăvire, accidente, evenimente familiale grave). 

În cazul unui eveniment acoperit, asiguratorul poate returna sumele pierdute din cauza penalizărilor contractuale, în urma 

deschiderii unui dosar de daună și a evaluării documentelor justificative.  

Asigurarea medicală de călătorie acoperă costurile legate de asistență medicală de urgență, tratamente, spitalizare sau alte 

intervenții necesare în timpul vacanței, inclusiv transportul medical de urgență, dacă este cazul. 

Ambele tipuri de asigurări pot fi încheiate la orice companie de asigurări autorizată. Suma achitată pentru poliță nu este 

rambursabilă. Pentru alegerea unei asigurări potrivite nevoilor dumneavoastră, echipa noastră vă stă cu plăcere la dispoziție. 

 

CONDIȚII DE INSCRIERE: 

- înscrierile încep din momentul lansării programului, cu plata unui avans min. de 30% din tarif şi se încheie la epuizarea locurilor  
- diferența de până la 50% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 60 de zile înainte de data plecării 
- diferența de până la 100% din valoarea totală a pachetului de servicii se achită cu 30 de zile înainte de data plecării 

- turistul va încheia cu agenţia « Contractul de prestări servicii turistice », la care prezentul program este parte 

- în momentul semnării « Contractului de prestări servicii turistice », turistul îşi asumă plata diferenţei stipulată în program în 
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cazul neîntrunirii grupului minim de turişti 

 

ACTE NECESARE: 

- paşaport valabil minim 6 luni de la data încheierii călătoriei și 6 pagini goale disponibile consecutive 

 

NOTĂ: 

Având în vedere epidemia SARS-COV 2 este posibil ca unele reglementări de călătorie să se modifice până la data plecării sau 

după începerea călătoriei, independent de voința agenției (cum ar fi: controlul stării de sănătate, obligativitatea de autoizolare după 

întoarcerea în România, măsuri suplimentare de igienă și formalități vamale). Agenția nu poate fi făcută răspunzătoare, aplicându-

se termenii și condițiile contractuale standard. 

 

OBSERVAŢII: 

- conducătorul de grup poate modifica programul acţiunii în anumite condiţii obiective, inclusiv ordinea în care se vizitează 

obiectivele turistice 

- agenţia nu se obligă să găsească partaj persoanelor care călătoresc singure 

- agenţia nu răspunde în cazul refuzului autorităţilor de la punctele de frontieră de a primi turistul pe teritoriul propriu sau de a-i 

permite să părăsească teritoriul propriu 

- prezentarea la aeroport se va face cu două ore înaintea zborului; agenţia nu răspunde în cazul refuzului îmbarcării turiştilor ca 

urmare a întârzierii acestora 

- orarul zborurilor poate fi modificat fără preaviz de către compania aeriană 

- conducătorul de grup se va asigura că programul se desfăşoară conform itinerarului prezentat, va oferi asistență în situaţii de 

urgenţă, va traduce prezentarea ghizilor locali, va oferi informaţii referitoare la excursiile opţionale şi la itinerar cu observaţia că 

nu are calificarea şi atestarea legală de ghid turistic 

- cazarea turiştilor, precum şi eliberarea camerelor se face în conformitate cu regulile hoteliere specifice fiecărei ţări 

- clasificarea pe stele a unităţilor de cazare este cea atribuită oficial de ministerul de resort din ţările vizitate şi ca atare respectă 

standardele locale 

- variantele de cazare menționate în programul turistic sunt disponibile la momentul lansării acestuia și pot fi înlocuite pe parcurs 

cu alternative similare 

- distribuţia camerelor la hoteluri se face de către recepţiile acestora; problemele legate de amplasarea sau aspectul camerei se 

rezolvă de către turist direct la recepţie şi la cererea sa, va fi asistat de conducătorul de grup 

- repartizarea camerelor va fi realizată de recepțiile hotelurilor, în funcție de disponibilitate și de tipul acestora (nefiind obligatoriu 

ca toate să fie la fel), fără a ține cont de ordinea înscrierilor 

- dacă recepțiile hotelurilor solicită plata unei garanții la check-in, aceasta este responsabilitatea exclusivă a turiștilor 

- dacă hotelul este schimbat din motive care nu ţin de agenţie, va fi înlocuit cu un altul de aceeaşi categorie, aşa cum este precizat 

în program 

- agenţia îşi rezervă dreptul de a modifica valoarea taxelor de aeroport, în cazul în care valoarea acestora este schimbată de 

compania aeriană 

- agenţia poate aloca un număr de locuri cu reducere în cazul anunţurilor promoţiilor tip early booking sau a ofertelor speciale, 

pentru o perioadă limitată de valabilitate; dacă acestea se epuizează înainte de expirarea perioadei anunţate, agenţia va opri 

promoţia fără un anunţ prealabil 

- acest program include porțiuni din itinerariu cu un ușor grad de dificultate 

- în situația în care turistul are cerințe speciale, spre exemplu, dar fără a se limita la: camere alăturate sau cu o anumită localizare, 

meniu special, acestea vor fi solicitate către partenerii noștri, dar nu vor fi considerate confirmate decât în măsura posibilităților de 

la fața locului 

- în cazul în care turistul manifestă un comportament necorespunzător în timpul circuitului, ne rezervăm dreptul de a refuza 

înscrierea acestuia la următoarele circuite organizate de agenția noastră; de asemenea, turistul va fi exclus din programul de 

fidelitate; comportamentul necorespunzător include, dar fără a se limita la: încălcarea regulilor stabilite, comportament agresiv sau 

lipsit de respect față de ceilalți turiști, personalul agenției sau partenerii noștri 

- în derularea excursiei pot apărea situaţii de forţă majoră precum întârzieri în traficul aerian, blocarea aeroporturilor din raţiuni de 

securitate, schimbări de aeroporturi din raţiuni politice, greve, condiţii meteo nefavorabile etc.; în aceste cazuri agenţia se obligă să 

depună eforturi pentru depăşirea situaţiilor ivite; totodată, agenţia nu poate fi făcută răspunzătoare pentru suportarea unor 

cheltuieli suplimentare aferente 

- aşezarea turiştilor în autocar se va face începând cu bancheta a doua, în ordinea înscrierilor, iar cei care au achitat supliment de 

single pentru cazare NU beneficiază de 2 locuri în autocar 

- agenţia nu-şi asumă responsabilitatea în cazul în care anumite obiective nu pot fi realizate din motive independente de aceasta 
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- conform legilor internaţionale, doar ghizii locali au dreptul să ofere explicaţii în interiorul muzeelor, monumentelor etc.; altfel, 

conducătorii de grup vor oferi explicaţii turiştilor doar în afara obiectivelor turistice; ghizii locali pot fi angajaţi contra cost doar cu 

acordul turiştilor interesaţi de ghidajul acestora 

- excursiile opţionale se efectuează la faţa locului cu agenţiile locale; sumele aferente acestor excursii nu se încasează în numele şi 

pentru agenţie; tarifele excursiilor opţionale pot fi mai mari decât cele ale excursiilor care pot fi achiziţionate de la recepţia 

hotelurilor, sau din altă parte, aceasta datorându-se faptului că persoanele participante vor avea la dispoziţie un mijloc de transport 

care îi va duce şi îi va aduce la hotelul respectiv, ghidul excursiei şi după caz, un ghid local; în tariful excursiilor opţionale nu sunt 

incluse intrările la obiectivele turistice vizitate 

- agenţia nu poate fi făcută răspunzătoare de pierderea bagajelor sau a obiectelor personale, indiferent de cauză 

- în cazul în care turistul întârzie sau renunţă la programul stabilit, nu poate avea nici o pretenţie privind rambursarea even tualelor 

despăgubiri 

- agenţia nu va suporta costurile suplimentare datorate unor cauze naturale cum ar fi alunecări de teren, căderi masive de zăpadă şi 

evenimente politice neprevăzute, greve etc. 

- selectarea preferențială a locurilor în avion, în cadrul rezervărilor de grup, este de cele mai multe ori supusă unor reguli stricte și 

diferă de la o companie aeriană la alta (se percep costuri suplimentare sau nu este acceptată și/sau se poate face numai cu un 

anumit timp în avans etc.). Ulterior achitării unei sume pentru un loc preferențial în avion, compania aeriană poate modifica fără 

preaviz tipul de avion și ca atare se modifică configurația locurilor în avion, respectiv a locului prerezervat/achitat de către turist; 

pentru aceste situații nu suntem răspunzători și ne oferim doar sprijinul să intermediem un dialog cu compania aeriană ce nu 

garantează și soluționarea situației 

- copiii minori pot călători doar: a) însoţiţi de ambii părinţi; b) însoţiţi de unul dintre părinţi care să deţină acordul notarial al 

părintelui care nu călătoreşte (sau încredinţare prin hotărâre judecătorească definitivă, certificat de deces); c) însoţiţi de un adult cu 

certificat de cazier judiciar în original şi acordul notarial al ambilor părinţi; d) însoțitorii minorului sunt obligați să aibă 

certificatul de naștere în original al copilului minor, adițional pașaportului și/sau cărții de identitate 

- copiii care nu posedă carte de identitate au nevoie de paşaport individual  

- vă rugăm să vă asiguraţi că documentele de călătorie, CARTEA DE IDENTITATE sau PAŞAPORTUL, nu prezintă urme de 

deterioare a elementelor de siguranţă şi sunt valabile minim 6 luni de la data terminării călătoriei 

- pentru posesorii de paşapoarte temporare cu valabilitate de 1 an, este necesară obţinerea vizelor de la ambasada din Bucureşti; în 

cazul neobţinerii vizei se reţin penalizări pentru biletul de avion, asigurarea medicală şi cheltuielile agenţiei 

- c/v excursiei poate fi achitată şi în lei (sau în euro/usd față de moneda/monedele în care este lansat programul turistic) la cursul 

BNR + 2%, din ziua ultimei plăți 

- suma înregistrată în contul bancar al agenției de turism după plata efectuată de către beneficiarul serviciilor trebuie să corespundă 

exact sumei facturate 

- contractul de prestări servicii turistice intră în vigoare la momentul efectuării plății de către beneficiar 

- prezentul document constituie anexă la « Contractul de prestări servicii turistice » 

http://www.daltravel.ro/

